



Разделы сайта:
Российское вооружение
Гос. безопасность
Спецслужбы РФ
Оружие спецслужб
Орг. преступность
Вокруг Чечни
Обзор компромата
"Прослушка" элиты
Данные о предприятиях
Персоналии
Думская жизнь
Житие элиты
Криминал во власти
Раскрасочная история
По ту сторону границы
Полит. литература
Видеохроника
Фото - Папарацци
Правда шоу-бизнеса
Экспертиза товаров
Размещение рекламы
Об изданиях
Форум

Американская агентурная сеть в Саратове

Саратовская область оказалась под влиянием "американских интересов"

В зарубежной прессе постоянно появляются материалы, свидетельствующие об активном интересе США к стратегически важным регионам России. В истории современной России после развала СССР четко прослеживалась устойчивая тенденция проникновения западных спецслужб в государственные органы, крупные коммерческие фирмы и общественные организации. При этом используются как старые, так и новые способы и методы.

К числу новых разработок можно причислить деятельность различных католических организаций и духовных школ, в рамках которых удавалось обрабатывать и привлекать на свою сторону крупнейших политических и финансовых фигур того или иного региона. Соответственно, появлялась безграничная возможность по сбору разведывательной информации по различным аспектам жизнедеятельности субъекта.

Американцы не оставляют попыток разрушить и российский военно-промышленный комплекс изнутри, проводя "подрывные" работы на территории РФ. Надо полагать, что после военной операции Российской армии в Грузии попытки развала ВПК со стороны Запада лишь усилятся.

Отметим, что американцы достаточно уверенно и по-хозяйски ведут себя на территории нашей страны и даже научились оказывать давление на правосудие с целью вынесения нужных им решений.

Впрочем, обо всем по-порядку.

Говоря о проникновении американцев в российскую оборонку, следует прежде всего уделить внимание Саратовской области. Преследуя цели развала военно-промышленного комплекса региона, представителями Соединенных Штатов через серию подставных организаций была создана коммерческая фирма «ЕхроPUL», которая принадлежит гражданину США Майклу Метьюсу. Этот гражданин США выкупил большую часть площадей ведущего предприятия по выпуску электровакуумной продукции и микроэлектроники «Завода N338 ПУЛ» и в настоящее время располагается на одной территории с военным производством «Рефоптоэлектроника», выпускающего компоненты для ПЗРК «Игла». Близость нахождения к основным производственным цехам дает возможность осуществлять неограниченный контроль за деятельностью российского военного предприятия, производить необходимые измерения, а также добывать требуемые образцы продукции.

Кроме того, чтобы укрепить одно время пошатнувшиеся позиции «ЕхроPUL» в состав данной организации на должность заместителя директора (!) была приглашена жена зам.губернатора области Щербакова. Дана приглашение любезно приняла, став фактическим гарантом успешной работы «ЕхроPUL».

В чем цель деятельности «ЕхроPUL» догадаться несложно. В подтверждение этому можно ознакомиться с обнаруженным редакцией Informacia.ru в Интернете докладом посла США в Российской Федерации о ситуации вокруг этого предприятия и рекомендациях по улучшению его положения.

Заслуживают внимание два факта: созданные США позиции в администрации Саратовской области и финансирование местных правых и подконтрольных СМИ. И это нестареживает...

Полный текст письма посла США (перевод):

Анализ политической и экономической обстановки в Саратовской области свидетельствует о вероятном негативном результате в ближайшем времени для коммерческой деятельности закрытого акционерного общества «ЕхроPUL».

С 1998 года 100 процентов акций «ЕхроPUL» принадлежат американской компании New Sensor Corporation, которая специализируется на производстве ламп для музыкальных усилителей. Компания принадлежит гражданину США Майклу Метьюсу, который выкупил большую часть производственных площадей предприятия российского военно-промышленного комплекса «Завод N338 ПУЛ» - ведущее предприятие по выпуску электровакуумной продукции и микроэлектроники. В результате предпринятых совместных усилий соответствующими ведомствами через серию контролируемых нами сделок ОАО «Рефлектор» в январе 2005 года было продано с торгов за 24 млн. рублей.

В настоящее время фирма «ЕхроPUL» находится на одной территории с военным производством «Рефоптоэлектроника», выпускающего компоненты для ПЗРК «Игла». Близость нахождения к основным производственным цехам дает возможность осуществлять неограниченный контроль за деятельностью российского военного предприятия, производить необходимые измерения, а также добывать требуемые образцы продукции. Так, за период с 2000 по 2006 год предоставленные через возможности М.Метьюса сведения позволили сэкономить правительству США 10 млрд. бюджетных средств на разработку средств противодействия от ПЗРК «Игла». Нами была продолжена работа, направленная на выведение из строя производственных площадей «Рефоптоэлектроники», однако из-за спора хозяйствующих субъектов эта работа не доведена до конца. К 2006 году территория находилась под контролем самарской финансовой группы RBE. Она предложила М.Метьюсу выкупить занимаемые «ЕхроPUL» производственные площади. Однако под нашим давлением последний отказался от предложенной сделки.

В ходе развернутой нами масштабной кампании в саратовских СМИ, основанной на тезисе о «рейдерских» захватах, нам удалось сформировать негативное общественное мнение в отношении фирмы RBE. Этому способствовали также созданные позиции в Арбитражном суде, прокуратуре, областном правительстве и антимонопольной службе.

Дальнейшие попытки продолжить работу в 2007 году затруднились в связи с появлением нового собственника активов ОАО «Рефлектор» - группы Самарский деловой мир (СДМ).

В конфликте с СДМ нами предполагалось задействовать имеющиеся позиции в руководстве Саратовской области. В этих целях были направлены заявления с просьбой вмешаться в конфликт начальнику Главного управления Минюста Российской Федерации по Приволжскому федеральному округу В.Татарчуку и губернатору Саратовской области П.Ипатову.

В результате проделанной работы по нашей просьбе Министерством промышленности и энергетики Саратовской области 31 марта была создана рабочая группа «в целях урегулирования споров между хозяйствующими субъектами», в которую вошли заместитель министра промышленности и энергетики К.Горшенин, госинспектор Ростехнадзора, заведующий кафедрой СГТУ, заместитель директора Агентства энергосбережения Саратовской области. В целях укрепления контролируемого нами административного ресурса на должность заместителя директора «ЕхроPUL» назначена супруга заместителя губернатора Саратовской области Щербакова, который к тому же возглавляет комиссию по антирейдерским захватам. Данные обстоятельства пока обеспечивали выигрательное положение «ЕхроPUL» в экономических спорах с остальными участниками коммерческой деятельности.

Однако в июне 2008 года Арбитражный суд Саратовской области не смотря на оказанное нами давление вынес решение в пользу группы компаний Самарский деловой мир. Выполнение иска приведет к потере достигнутых позиций и поставит под сомнение выполнение стратегического курса. Исходя из интересов нашего присутствия в регионе основной задачей США является усиление давления на руководство Саратовской области с целью положительного исхода судебного дела. Реализация этого замысла имеет ключевое значение, так как, несмотря на предпринятые попытки ослабления ВПК региона, последний продолжает сохранять лидирующие позиции по обеспечению вооруженных сил России необходимыми видами вооружения.

Вместе с тем в целях создания благоприятной обстановки для продвижения к власти «контролируемых» лидеров, основными нашими задачами являются дальнейшая поддержка М.Метьюса, осуществляющего через систему созданных институтов финансирование деятельности региональной демократической оппозиции, и создание недоверия у населения к действующим органам власти и недеспособному коррупционному режиму. В соответствии с ранее направленными посольством материалами в Госдепартамент США на выделенные финансовые средства нам удалось создать систему контролируемых печатных и электронных СМИ регионального масштаба.

Для обеспечения перспективных интересов США в регионе через возможности «ЕхроPUL», с учетом сложившейся ситуации, а также поддержки контактов с «новыми» лидерами демократической оппозиции в случае отрицательного исхода судебного разбирательства, предлагаем дальнейшую работу сосредоточить на дискредитации существующей политической власти Саратовской области перед населением, при этом возлагая ответственность за критическое состояние экономики на губернатора П.Ипатову и его ближайшее окружение.

Полагаем целесообразным дискредитировать лично заместителя губернатора Щербакова путем вброса компрометирующих сведений о причастности его супруги к финансовым махинациям и получении взятки в крупных размерах при назначении на должности государственных чиновников.

В этих целях необходимо увеличить размеры финансовой поддержки М.Метьюсу до \$2млн., а также выделить дополнительные средства для деятельности контролируемых региональных СМИ.

В целях минимизации влияния российских органов власти на сложившуюся ситуацию организовать обращения от ведущих американских экспертов и влиятельных политиков к российскому руководству с просьбой о невмешательстве в ход судебного разбирательства.

bigmir.net

hits 0
hosts 0
online 0

Rambler's
Top100
counter